

国务院:同意沈阳等6个城市暂时调整实施有关行政法规和经国务院批准的部门规章规定 服务业扩大开放综合试点,南京在列

据中国政府网7月11日消息,按照《国务院关于同意在沈阳等6个城市开展服务业扩大开放综合试点的批复》(国函〔2022〕135号),国务院同意自即日起,在沈阳市、南京市、杭州市、武汉市、广州市、成都市等6个服务业扩大开放综合试点城市暂时调整实施《民办非企业单位登记管理暂行条例》、《旅行社条例》、《娱乐场所管理条例》、《营业性演出管理条例》、《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2021年版)》的有关规定。

该批复称,国务院有关部门、相关省市人民政府要根据上述调整,抓紧对本部门、本省市制定的规章和规范性文件作相应调整,统筹发展和安全,建立与服务扩大开放综合试点任务相适应的管理制度。

商务部要会同有关部门、相关省市人民政府对上述调整实施情况及时组织评估,在相关城市试点任务结束前及时商司法部研提后续工作建议,稳定经营主体预期,保障工作有序衔接。

国务院将根据相关城市服务业扩大开放综合试点情况,适时对批复内容进行调整。

调整实施情况中写明:

允许在沈阳市、武汉市、广州市、成都市以中外共同出资方式,按相关规定举办非营利性医疗机构,提供基本医疗卫生服务。

允许外商在杭州市、广州市、成都市捐资举办非营利性养老机构,符合条件的可依法登记为民办非企业单位。

允许在沈阳市、南京市、广州市、成都市设立并符合有关条件的外商投资

旅行社从事除台湾地区以外的出境旅游业务。

在沈阳市、南京市、杭州市、广州市、成都市向外资开放国内互联网虚拟专用网业务(外资股比不超过50%),吸引海外电信运营商通过设立合资公司,为沈阳市、南京市、杭州市、广州市、成都市内的外商投资企业提供国内互联网虚拟专用网业务。

在沈阳市、南京市、杭州市、广州市、成都市取消信息服务业务(仅限应用商店,不含禁止外商投资领域)、互联网接入服务业务(仅限为用户提供互联网接入服务)等增值电信业务外资股比限制。

将外国投资者、香港特别行政区和澳门特别行政区投资者、台湾地区投资者投资设立的娱乐场所申请从事娱乐场所经营活动的审批权下放至南京市、杭州市、武汉市、广州市、成都市人民政府文化主管部门。

将外国投资者、香港特别行政区和澳门特别行政区投资者、台湾地区投资者投资设立演出场所经营单位、演出经纪机构的审批权下放至南京市、杭州市、武汉市、广州市、成都市人民政府文化主管部门。

将举办外国或者香港特别行政区、澳门特别行政区、台湾地区的文艺表演团体,个人参加的营业性演出的审批权下放至南京市、武汉市、广州市、成都市人民政府文化主管部门。

在广州市允许外商投资社会调查,中方股比不低于67%,法定代表人应当具有中国国籍。

据新华社财经、中国政府网

专家解读

未来南京出境游市场会怎样

现代快报讯(记者 张然 宋经纬)新规会对未来的出境游市场产生什么样的影响?上海商学院酒店管理学院教授邹光勇认为,旅行社是特许经营的行业,逐渐放开是一件好事。“外商投资的旅行社可能跟国际市场更加接轨,他们的介入可以为国内的出境旅游者提供更专业的服务,让旅游者更深入地了解各个国家的文化,当然,反过来也是有助于入境游市场的。目前开放的这6个城市都是我们国家非常重要的国内旅游目的地和出境游客源地,放开之后,可以更好地对接国际。”邹光勇表示,新规也反映了国家的文化自信、经济自信、民族自信,这也是我们国家越来越强大的标志之一。

中国国旅(江苏)国际旅行社有限公司公民游中心总经理丁小凤认为,外商直接来招募中国客人,短期来说,可能成本有点高,“目前国内的出境游市场已经竞争白热化,而且不同于此前的中国出境游的高速发展期,那时候是出境游的增量市场,现在是出境游的存量市场,后面估计国内游和入境游是大方向。”

现代快报记者注意到,《营业性演出管理条例》中的部分规章规定也作出了调整。对于广大剧迷粉丝来说,演出场所、演出经纪机构的审批权下放与营业性演出的审批权下放,或意味着将有更多好剧、好演员、好演出来到“家门口”。



视觉中国供图

体彩专版

“棋”逢对手 2024 民间棋王争霸海选赛精彩上演

为推进全民健身,进一步传播中国传统象棋文化,“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛海选赛正在江苏精彩上演。本次赛事不仅是象棋爱好者展示自我、交流切磋的平台,更是中国体育彩票推广全民健身、弘扬传统文化的重要举措。

江苏棋王邀您参加苏州海选赛

2024年中国体育彩票民间棋王争霸赛海选赛于6月21日正式开启!诚邀热爱象棋的您加入,通过中国体育彩票微信小程序的棋王活动专区可以报名参与海选。

本年度,苏州体彩携手2023年度民间棋王争霸赛江苏赛区冠军黄俊先生,共同发起建立了“姑苏棋社”。苏州地区参赛选手可在参与一场比赛后,通过棋王赛页面搜索“姑苏棋社”申请加入,更有机会代表苏州出征全省全国赛事。本次苏州市范围内共设置了40家体彩网点供象棋爱好者们线下对局,可通过中国体育彩票微信小程序预约查询。

棋爱好者们线下对局,可通过中国体育彩票微信小程序预约查询。

象棋大师徐天红助阵南京海选赛

6月26日,2024年中国体育彩票民间棋王争霸赛(南京赛区)海选赛在3201001149网点正式拉开帷幕。

本次比赛吸引了来自社会各界的8名象棋爱好者积极参与。颜先生今年60多岁,曾获得全国象棋业余棋王赛江苏赛区老年组冠军,而另一位康女士则是江苏省智力运动会女子组亚军。现场气氛热烈,参赛选手们个个精神抖擞,准备在棋盘上展开一场智慧与策略的较量。经过数轮紧张激烈的较量,选手们展现出了高超的棋艺和良好的竞技精神,比赛也在友好而激烈的氛围中圆满结束。

令人激动的是,象棋国际大师徐天红也来到比赛现场,为参赛选手们加油助威。徐天红大师的到来,极大地鼓舞了选手们的士气,他不仅与选手们亲切交流,还为大家现场讲解了

比赛中的精彩对局。大师的指点和风采让现场观众大开眼界,纷纷表示受益匪浅。

无锡海选赛如火如荼开启

6月21日,2024“好运‘弈棋’来”体彩民间棋王争霸赛再度开启“棋王”角逐之路!

上午九点,无锡宜兴宣城街道前曲坊路的52637网点刚营业就聚集了不少棋艺爱好者,网点内已经开始上演一场场棋艺的对决。比赛氛围紧张而热烈,棋手们全神贯注。有年轻的新秀展现出了惊人的天赋,也有经验丰富的老将稳如泰山。他们或深思熟虑,步步为营;或果断出击,气势如虹。每一步棋都蕴含着智慧和策略,每一个决策都关乎着胜负的走向。

无锡体彩期待更多棋艺爱好者走进体彩实体店,为象棋运动以及体彩公益事业注入活力。热爱象棋的您,快来参与民间棋王争霸赛,与棋友们切磋技术、交流经验吧! 苏彩

不买体彩 能否享受公益金的福利

“来之于民、用之于民”是中国体育彩票的发行宗旨,体彩公益金在体育事业和社会公益事业的广泛应用,也使中国体育彩票被誉为“体育事业的生命线”和“公益事业的助推器”。不买彩票的人能否享受到公益金的福利?答案是:能。

支持体育事业发展是中国体育彩票的基因,也是与生俱来的责任和使命。据统计,截至2023年,在国家体育总局本级彩票公益金中,用于实施群众体育工作的金额已累计超过224亿元,健身场地建设、活动组织、赛事开展、人员培训、体质检测等各个方面,均离不开体彩公益金的支持。

在推进高水平全民健身公共服务体系建设方面,从遍布社区和公园的全民健身路径到覆盖全国近57万个行政村的“农民体育健身工程”以及多地建成的“15分钟健身圈”,体彩公益金为群众解决“去哪儿健身”找到方案。不仅国家体育总局本级彩票公益金在支持群众体育方面持续投入,省级以下体育彩票公益金在使用中也向全民健身事业倾斜。从支持社会体育指导员培训到建设全民健身管理队

伍,从建设“雪炭工程”到免费体质监测,从支持全国群众新年登高大会到开展社区运动会,体彩公益金支持全民健身事业所取得的成果成为人们美好生活的一部分。除了支持大中型体育场馆设施建设,在人们的家门口,也有体彩公益金送来的“福利”。社区健身角成套系的健身器材满足了居民多样化的健身需求,成为免费的室外健身房。得益于体育彩票公益金的支持,乡村的文体生活也多姿多彩。在安徽,农民篮球大赛已成为一种风尚。在江西,“农民体育工程”遍布万村千乡,体育健身逐渐成为广大农民的生活新方式。

在全民健身赛事的组织方面,体彩公益金也是重要的资金保障,各地体育部门利用体彩公益金开展的“体彩杯”赛事为百姓尤其是少年儿童搭建了展示和交流的舞台。从颇受中老年人喜爱的健身气功、太极剑、门球,到老少皆宜的足篮排、乒羽网、棋牌,再到青少年喜欢的轮滑、航模、机器人,中国体育彩票汇聚购彩者的仁爱之心、关爱之情,为人们创造更多炫技的舞台。 苏彩

●●● 彩市万花筒

体彩大乐透开出6注一等奖

7月10日,体彩超级大乐透第24079期开奖。前区开出号“03、08、17、18、23”;后区开出号码“06、11”。当期全国销售2.68亿元,为国家筹集彩票公益金9674万元。

当期全国共中出一等奖6注,其中1注为追加投注一等奖,单注奖金1692万元,出自安徽;5注为940万元基本投注一等奖,分落上海、浙江、广东、广西(2注)。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注

的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

当期二等奖开出158注,基本投注单注奖金6.20万元,其中有68注进行了追加投注,每注多得奖金4.96万元,追加后,二等奖单注总奖金11.16万元。奖池方面,当期开奖结束后,9.91亿元滚存至7月13日(周六)开奖的第24080期。

快乐购彩,理性投注。中大奖毕竟是小概率事件,我们要保持一颗平

常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。 苏彩